

Întâlnirea comisiei mixte Cult - ITPB



În data de 19 aprilie a.c., a avut loc o întâlnire a comisiei mixte Cult - ITPB pentru planul strategic de dezvoltare a ITPB. La această întâlnire au participat, din partea CCPR, următorii frați: pastor Moise Ardelean, președintele Cultului, pastor Simeon Bumar, c o o r d o n a t o r u l Departamentului de doctrină, analiză și

cercetare, pastor Ionică Bădeliță, coordonatorul Departamentului de învățământ și pastor Ioan Gurău, coordonatorul Departamentului de asistență pastorală (integrare în slujire și consilierea slujitorilor), iar din partea școlii noastre: pastor dr. Ioan Brie, rectorul ITPB, dr. Romulus Ganea, decanul Facultății de Teologie, pastor dr. Eugen Jugaru, Președintele Senatului, pastor dr. Ciprian Terinte, coordonatorul programului de masterat și pastor drd. Emil Meștereagă, pastorul studenților.

În cadrul discuțiilor au fost atinse mai multe chestiuni care vizează buna desfășurare a activității de la Institut, precum și colaborarea strânsă între școala noastră și Cult. Dintre acestea amintim stabilirea valorilor de bază, a declarației de viziune și a obiectivelor fundamentale ale ITPB, conturarea planului strategic al Institutului – aici au fost discutate accentuarea identității penticostale a școlii în contextul etosului penticostal românesc, dezvoltarea ITPB ca centru de teologie penticostală românească, formarea de slujitori pentru bisericile penticostale, care să fie buni predicatori și păstori, cu un caracter hristic și o pregătire teologică temeinică, dar și dezvoltarea instituției, atât pe plan orizontal, prin deschiderea unei noi specializări cu o ofertă educațională pentru bărbați și femei, cât și pe plan vertical, aici discuția fiind purtată în jurul posibilității deschiderii altor programe de master, iar ca obiectiv de termen lung – deschiderea unei școli doctorale.

Dintre subiectele discutate, dorim să mai punctăm câteva, de o importanță majoră pentru școala noastră, și anume integrarea în slujire a absolvenților de teologie, dezvoltarea campusului ITPB, oportunități privind practica pastorală a studenților și organizarea sărbătorii ce marchează 40 de ani de la înființarea școlii. Frații din conducerea CCPR au salutat ideea implementării anului de stagiatură (un an în care absolvenții să poată beneficia de experiența în slujire a unui frate păstor, într-una dintre bisericile din țară sau străinătate) și a întăririi relațiilor cu bisericile locale, în care studenții ITPB să poată efectua practica de vară. De asemenea, frații din conducerea CCPR au luat notă de stadiul actual al proiectului de dezvoltare a campusului.

Îi mulțumim Domnului pentru această întâlnire deosebit de importantă pentru școala noastră, pentru prilejul de a împărtăși cu frații din conducerea cultului realizările, dar și frământările și nevoile noastre, precum și pentru oportunitatea de a ne contura mai bine misiunea, îndeplinind astfel așteptările bisericilor penticostale în care vor sluji absolvenții ITPB.

<< continuare din pagina 1

În perioada imediat următoare ne preocupă: (1) integrarea absolvenților noștri în slujire – în acest scop vom implementa proiectul „Anul de stagiatură”; (2) organizarea taberei de rugăciune a ITPB și a practicii de vară a studenților noștri; (3) organizarea sărbătorii ce marchează 40 de ani de la înființarea Institutului; (4) organizarea examenului de admitere pentru programul de licență și master și (5) începerea lucrărilor de modernizare și extindere a campusului ITPB.

Dacă Domnul ne va ajuta să obținem autorizația de construcție, în această toamnă vom începe lucrările de dezvoltare a campusului ITPB, prin extinderea clădirilor existente și construirea altele noi. Proiectul de construcție este evaluat la aproximativ 2.400.000 euro.

Stimați frați slujitori, având în vedere costurile acestui proiect, precum și faptul că dorim ca în această toamnă să începem lucrările de construcție, vă rugăm stăruitor ca în fiecare biserică păstorită de dvs. să organizați, de Sărbătoarea Cincizecimii, o colectă specială pentru ITPB. Mulțumim frumos tuturor fraților și bisericilor care sunt alături de lucrarea Domnului prin Institutul Teologic Penticostal din București.

Cu aleasă prețuire în Domnul,
Pastor Lect. univ. dr. Ioan Brie
Rector ITPB

Proiectul vizitelor misionare

Unul dintre obiectivele principale ale școlii noastre, atât pentru moment, cât și pe termen lung, îl constituie apropierea de bisericile penticostale din țară și străinătate și crearea de noi legături, care să ofere noi posibilități de slujire pentru studenții și absolvenții noștri, iar bisericile să aibă posibilitatea de a cunoaște mai multe aspecte din „viața” Institutului.

Astfel, în lunile martie și aprilie a.c., studenții și profesorii au făcut mai multe vizite misionare, în special în partea nord și nord-vest a țării, unde au avut ocazia să ia parte la slujbele de duminică, să slujească prin predicarea Cuvântului, prin cântări, prin mărturii, prin poezii și prin îndemnuri la rugăciune. Totodată, studenții noștri au avut oportunitatea de a-i cunoaște pe frații slujitori din Cultul Penticostal și de a înțelege mai bine nevoia de implicare în lucrarea de evanghelizare și ucenicie. La rândul lor, tinerii din bisericile vizitate au avut ocazia să afle despre oferta educațională a Institutului, să-i cunoască pe studenți și să se informeze cu privire la felul în care se desfășoară întreaga activitate din școala noastră. Nădăjduim că această inițiativă a fost una benefică, atât pentru Institut, cât și pentru bisericile penticostale, iar cu ajutorul lui Dumnezeu dorim ca, pe viitor, să continuăm aceste vizite și în alte biserici, din alte zone ale țării.



Studenții anul III alături de Pastor Lector univ.dr. Eugen Jugaru în Biserica Betel din Târgul Mureș – 27 martie



Studenții anul I și III în Biserica Penticostală Elim din Piatra Neamț – 17 aprilie



Biserica penticostală din localitatea Peștera, județul Bihor



Studenții anul IV alături de Lector univ.dr. Radu Țârle în județul Bihor - 27 martie



Grup studenți alături de Lector univ.dr. Ciprian Bălăban și de pastor Nelu Onițu în Biserica Penticostală Filadelfia din Târgu Mureș – 17 aprilie



Asist.univ.drd. Dragoș Ștefănică în Biserica Penticostală Elim din Piatra Neamț – 17 aprilie

Duminică, 17.04.2016, a fost ziua în care am avut parte de un har minunat în vizita noastră misionară la Târgu Mureș, slujind împreună cu frații și colegii mei, Gavrițaș Timotei, Adrian Clep, Ionel Pencea, Bădița Gabriel, Simon Lazăr, și de asemenea împreună cu fratele profesor Ciprian Bălăban.

Dimineață am avut o părtășie frumoasă și binecuvântată de prezența Duhului Sfânt împreună cu frații din biserică „Filadelfia”, unde am cântat spre lauda Domnului, am motivat biserică la rugăciuni, iar fratele Adi Clep ne-a vorbit din Cuvântul Domnului despre piedici care pot apărea în calea credinței.

Seara am călătorit câțiva kilometri spre localitatea Seleuș, unde frații ne-au întâmpinat cu mare căldură. Acolo ne-am bucurat de un har minunat care ne-a umplut inimile de pace și fericire. Prezența Duhului Sfânt ne-a înviorat, atât pe noi, cât și pe frații cărora le-am slujit.

Cu recunoștință îi mulțumim Domnului pentru îndurarea și dragostea Lui care ne-au îmbrățișat în perioada slujirii și a călătoriei!

Sergiu Creța, anul I